Nieuwsbrief Gymvereniging Animo, Juni 2014 



Beste Ouders,

Hierbij de nieuwsbrief van onze gymvereniging, zo tegen het einde van het seizoen zijn er een aantal dingen die wij onder jullie aandacht willen brengen.

Aanpassing opzegtermijn
Als bestuur zijn wij de afgelopen periode meermalen benaderd met de vraag of de opzegtermijn teruggebracht kan worden naar een half jaar.

Op dit moment is de opzegtermijn maximaal één jaar. De reden hiervoor is dat onze vereniging op jaarbasis overeenkomsten moet afsluiten met oa De Moeting en de instructrice(s). Dit brengt uiteraard kosten met zich mee.

Omdat, zoals gezegd, de vraag over het aanpassen van de opzegtermijn nu al een aantal keren naar voren is gekomen hebben wij als bestuur gemeend deze optie alsnog serieus te overwegen.
Zo wil een aantal leden graag deelnemen aan het kaatsseizoen. Dit is mogelijk wanneer het lidmaatschap van Animo per half jaar opzegbaar is. De verkorte opzegtermijn kan ook nieuwe leden sneller over de drempel halen ‘om het een half jaartje te proberen’.

De nadelen voor ons als vereniging zijn leegloop tijdens het zomer/vakantie seizoen waarbij de eerdergenoemde jaarlijkse kosten wel gemaakt moeten worden. Dit is een risico wat wij op voorhand moeilijk kunnen inschatten. 
Wij hebben daarom besloten om, bij wijze van proef, de opzegtermijn te verkorten naar maximaal een half jaar. Dit gaat in per 1 augustus van dit jaar. Na 1 jaar zullen wij de situatie gaan evalueren. Mocht dan toch blijken dat de financiële consequenties ongunstig zijn voor de vereniging dan gaan wij terug naar de opzegtermijn van 1 jaar.

De data waarvoor opgezegd dient te worden zijn bepaald op 1 februari en 1 augustus. Let op: De bondscontributie moet door Animo (per lid, per jaar)  in zijn geheel worden afgedragen. Wij zullen dit bedrag daarom bij opzegging ook voor het gehele jaar bij u in rekening brengen. 

Als bestuur hopen wij dat wij  de leden en hun ouders hiermee een  stukje tegemoet te komen. Mochten er nog vragen of onduidelijkheden zijn dan horen wij dat graag!

Gymleden groep 2
Dan nog een mededeling voor de jongste leden. Kinderen die na de zomervakantie in groep 2 komen verhuizen naar de dinsdagmiddag les (16.00 – 17.00)!!

Nieuwe groep Freerun/Springen!
Wij zien nu dat veel leden onze vereniging verlaten wanneer zij de overstap maken naar het voortgezet onderwijs, gymmen is dan niet meer zo leuk en er komen andere interesses. Tijd dus voor een nieuwe uitdaging! Op twee september wordt er van 18.00 tot 19.00 uur een les Freerun/Springen georganiseerd. Deze lessen zijn bedoeld voor jongens en meiden van 11 jaar (groep 7) en ouder. Actief bewegen op een flitsende manier. Binnenkort volgt hierover meer informatie.


Nieuwe website
Sinds kort hebben we een nieuwe website: www.gymvereniginganimo.jimdo.com Neem eens een kijkje!

Afspraken mbt de Keurgroep
Dit seizoen hebben onze keurleden weer meegedaan aan wedstrijden (met hele mooie resultaten!!). Hartstikke leuk natuurlijk maar er zijn ook een aantal aspecten waar rekening mee gehouden moet worden. Zo moet er een bepaalde periode veel nieuwe oefenstof aangeleerd worden, dit betekent veel herhaling (saai?) en vraagt enige discipline van de leden. Dit geldt ook voor de aanwezigheid  bij de wedstrijden. Wanneer je je hebt opgegeven voor Keurwedstrijden dan wordt er ook van je verwacht dat je daarbij aanwezig bent. Ook zijn er wedstrijdgelden verschuldigd welke door de leden moeten worden voldaan. De inzet van ouders bestaat uit vervoer en aanwezigheid bij de wedstrijden.

Nieuw bestuurslid
[bookmark: _GoBack]Met ingang van het nieuwe seizoen zal Michaela van Groningen haar bestuursfunctie neerleggen. We hebben Afke Steenstra bereid gevonden het stokje van haar over te nemen!

Kortingscoupons Hellendoorn
Leden die deze zomer nog met korting naar pretpark Hellendoorn willen gaan kunnen bij het bestuur kortingscoupons (max 5 pers, 50%) opvragen. OP=OP!!


Wij wensen jullie alvast een hele fijne vakantie en zien jullie graag terug in het nieuwe seizoen!

Vriendelijke groet,

Bestuur en leiding gymvereniging Animo




