Nieuwsbrief Juni 2015 Gymvereniging Animo Tzum

Beste leden,

Hierbij de laatste nieuwsbrief van dit seizoen. Op 16 april j.l. vond onze algemene ledenvergadering plaats. Ondanks het feit dat hierbij helaas geen enkel lid aanwezig was, zijn er toch een aantal zaken ter sprake gekomen die we hierbij alsnog met jullie willen delen.

Laatste les voor de zomervakantie en start nieuwe seizoen 2015-2016,
Zoals gebruikelijk vindt de laatste gymles plaats in de week voorafgaand aan de laatste schoolweek. Dit zal zijn op donderdag 25 juni. Na de zomervakantie gaan we weer van start op donderdag 20 augustus.

Wijziging bestuurssamenstelling,
Jeannette Westra heeft te kennen gegeven haar functie te willen neerleggen. Gelukkig hebben we Renske Hettema bereid gevonden om zitting te nemen in het bestuur!

Contributieverhoging,
De afgelopen jaren is het contributiebedrag ongewijzigd gebleven maar door het teruglopend ledenaantal zien wij ons helaas genoodzaakt, om met ingang van het nieuwe seizoen, de maandelijkse contributie te verhogen naar €14,-

Rabo Club Kas Campagne,
Om onze kas toch nog iets te spekken hebben we het afgelopen seizoen succesvol meegedaan aan diverse sponsoracties. Zo was daar de actie van Poiesz wat ons €865,- opleverde. Inmiddels is ook bekend geworden dat we vanuit het Coöperatiefonds van de Rabobank €126,-  mochten ontvangen!

Opzegtermijn,
Vooralsnog wordt de halfjaarlijkse opzegtermijn gehandhaafd zoals die vorig jaar is vastgesteld. De data hiervoor zijn 1 maart en 1 september (opzegging dient uiterlijk 1 maand voor deze data plaats te vinden.)

Inning bondscontributie,
Voor ieder lid moet jaarlijks €15,36 aan bondscontributie betaald worden. Dit bedrag zal in juni of juli worden afgeschreven.

Start Freerun,
Het afgelopen seizoen zijn we gestart met Freerunning. Dit willen we in Oktober heel graag opnieuw gaan doen. Hiervoor is echter wel voldoende deelname noodzakelijk. Na de zomervakantie zal er opnieuw geflyerd worden. Hopelijk kunnen we dan in Oktober weer van start gaan. 

Uitvoering,
De plannen zijn nog niet heel concreet maar in oktober willen we graag een uitvoering organiseren waarbij de leden hun kunsten aan het publiek kunnen vertonen.

Wij wensen jullie alvast een hele fijne zomervakantie!

Bestuur Animo

