Nieuwsbrief Gymvereniging Animo April 2015


Beste Leden en hun Ouders,

Hierbij onze nieuwsbrief met daarin actuele informatie over onze gymvereniging. 


Uitnodiging algemene ledenvergadering
Op donderdagavond 16 april staat onze jaarlijkse ledenvergadering gepland. Wij zien jullie graag om 20.00 uur bij De Moeting.  De agenda voor deze vergadering volgt binnenkort


Freerunning 
Het Freerun seizoen is bijna ten einde. In de eerste twee weken van april zijn er nog een aantal ‘inhaallessen’ (7 en 14 april). Ivm vakantie van juf Petra zullen deze gegeven worden door Juf Froukje. Aangezien Juf Petra dit seizoen zelf nog graag wil afsluiten zal er op 21 april een extra les worden gegeven waarbij ook enthousiaste klasgenoten, vriendjes of vriendinnen worden uitgenodigd om deel te nemen (leeftijd vanaf 10 jaar).
We willen in oktober graag weer starten met een Freerun groep. We hopen daarbij nog een aantal nieuwe leden te mogen verwelkomen. Het hangt er dus nog even vanaf met hoeveel personen we kunnen starten. Daarom vragen wij de huidige Freerun leden om alvast kenbaar te maken (liefst via mail) of ze in oktober weer verder willen gaan met Freerun lessen. Let op: De les zal dan gegeven worden op de donderdag, van 18.00 tot 19.00 uur.

 
Sponsoractie Poiesz
[bookmark: _GoBack]De Poiesz Sponsoractie is inmiddels ten einde. Op 10 april zal er nog een groot sponsorgala zijn in het WTC Expo waarbij bekend zal worden gemaakt hoeveel sponsormunten (en welk bedrag!) er voor onze vereniging bijeen gespaard is. Vorig jaar mochten we een cheque van ruim 1000 Euro in ontvangst nemen! Het bedrag voor dit jaar zal uiteindelijk op onze site en Facebookpagina worden vermeld.
Ook heeft onze vereniging meegedaan aan het Coöperatie fonds van de Rabobank. Hiermee kon onze club, dmv het werven van stemmen,  ook kans maken op een sponsorbedrag. Of dit onze club ook iets gaat opleveren horen we binnenkort.


Uitvoering in oktober
Als bestuur zijn we op dit moment nog aan het brainstormen over het organiseren van een uitvoering in oktober (16e). Jaren geleden is dit al eens eerder gedaan. Het is een leuke gelegenheid voor de kinderen om te laten zien wat ze in de afgelopen periode allemaal geleerd hebben. En voor alle ouders, broers en zussen en pakes en beppes is het natuurlijk ook leuk om naar de verrichtingen van hun kind te komen kijken. Zoals gezegd; de plannen  zijn  nog niet heel concreet, meer info volgt dus op een later tijdstip.

Tot zover deze nieuwsbrief, als bestuur wensen wij jullie fijne Paasdagen en zien jullie graag op onze algemene ledenvergadering op 16 april in De Moeting.

Vriendelijke groet,

Bestuur Animo
